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1

 برگ بنويسید.در پاسخ  (ادرست(ن )( يا )رست(د)) هایبا عبارت  را  يرز یهاجمله  ينادرست  يا  يدرست

صورت    ن يدر ا  ، جهت دهد  رییبار تغ  ک يبردار سرعت حداقل    ،نی مع  ي دو لحظه زمان  نیبر خط راست بحركت  اگر در  الف(  

 .سرعت متوسط كمتر استاندازه  متوسط از   ی تند  ، ي در همان بازه زمان

شده   انی آن ب  یار واقع سرعت لحظه، داشاره شود  زیبه جهت حركت متحرک ن  یالحظه  یاگر هنگام گزارش تندب(  

 .است

 .است و با بردار سرعت هم جهت است  یبردار  يتیشتاب متوسط كمپ(  

 .صفر خواهد بود  ز یالزاماً شتاب متحرک در آن لحظه ن  ،شود  صفرلحظه    ک ياگر سرعت متحرک در  ت(  

1

2

مکان   متحرک  -نمودار  دو  راستا   كه   Bو    Aزمان  حركت   xمحور    یدر 

.است مقابل مطابق شکل  ، كننديم 

 ؟رسنديبه هم م   يدو متحرک در چه مکان  ن يا(  الف

بار فاصله دو متحرک   ن یدوم   ی برا  زماني، پس از لحظه صفرچه    ب( در

؟ شوديمتر م  9از هم    

75/1

3

كه در    دهديرا نشان م   متحرک  کيزمان  - شکل مقابل نمودار شتاب

m)   با فرض  .كنديحركت م  xامتداد محور  
sv = −0 10)

؟ يمنف  اي مثبت است    ،در كل زمان حركت  متحرک الف( شتاب متوسط 

 ؟ است  تغییر جهت داده  ثانیه  20صفر تا   يزماندر بازه    متحرک آيا ب(  

تا  ثانیه 10و  ثانیه   5صفر تا  ي زمان یهادر بازه نوع حركت متحرک ( پ

؟ سرعت ثابت است يا شتاب ثابت  ثانیه  15

1

4

 .رده و به پاسخ برگ انتقال دهیدمناسب پر ك  یها با كلمه  ري ز  یها را در جمله  يخال  یجاها

 ن يحركت خود را حفظ كند كه به ا  تیدارد وضع  ليجسم تما  ، صفر باشد  يخالص وارد بر جسم  ی رویكه ن  يهنگام الف(  

.نديگو  .........تیخاص

.به دست آوردزمان    ..........نمودار  رياز سطح ز  توانيجسم را م  کيتکانه    رییغب( ت

 . نامندي.. م ........را   رهيدا   طی دور مح  کي  مودنیپ یمدت زمان لازم برا   کنواختي  ی ارهيدر حركت دا  پ(

.دارد  .......نسبت    مربع فاصله آنها از هم  و با    میبا حاصل ضرب جرم دو ذره نسبت مستق  ، دو ذره  انیم   يگرانش  یروین  ت(

1

5
در وارد بر طناب باز را    یروهاین  . محکم بسته شده است در حال تعادل است  ، دو درخت  ن یكه ب  يطناب  ی رو  ی طناب باز

 .شوديوارد م   يبه چه جسم  ،هاروی ن  اين  کس العمل هر كدام ازع  دیرسم كرده و مشخص كنبرگ  پاسخ
1

6

. قرار دارد   2/0ييستاي اصطکاک ا  بي با ضر  يسطح قائم  یروkg4به جرم    ي جسم  رو هروب  مطابق شکل

m) ؟ردیباشد تا جسم در آستانه حركت رو به بالا قرار گ  وتن یچند ن  F  یرویداقل نح
s

g = 210)1
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7 

Nكه ثابت آن   cm12به طول   یفنر   یا به انتها رkg2به جرم   یاوزنه
cm20  آسانسور    کيفنر را از سقف    .ميبنديم  ، است

ثابت   اگر   .م یكنيم   زان يآو با شتاب  mآسانسور 
s2

ب  از حال سکون  2 به حركت كند  ه رو  را   نهايي   طول.  بالا شروع  فنر 

m) .دیمحاسبه كن
s

g = 210) 

 

1 

 

8 

 .دیكن  منتقلبرگ پاسخ  به خل پرانتز انتخاب كرده و  عبارت درست را از دا

 .است کساني  (يکیمکان - يجنبش) یانرژ ، نقطه تعادل  و  يدر حركت هماهنگ ساده در نقاط بازگشت  (الف

 ( يسیالکترومغناط  - يکیمکان)  امواج  ، شونديمنتشر م   زین  خلأندارند و در    ی ماد  طیبه مح  ازیانتشار ن  یكه برا   يمواجا  ب(

  .شونديم  دهینام 

 .دارد  يبستگ  ( انتشار موج طی مح  -چشمه موج)  یهايژگ ي انتشار موج به و  یتندپ(  

 .نديگو  (یبلند  - ارتفاع )  كنديكه گوش انسان از صوت درک م   يدتش  ت(

1 

9 
 را   آونگ ساده  کيبه كمک    ، در يک مکان خاص   نیزم   يشتاب گرانش   یریگاندازه  يچگونگآزمايشي را شرح دهید كه  

 .نشان دهد
1 

10 

Nبا ثابت  یبه فنر   g100به جرم   يجسم
m40دامنه اگر    .يدآيم به نوسان در  يسطح بدون اصطکاك  یو رو  شده  بسته

 باشد.cm2نوسان

 . دیسيزمان نوسانگر را بنو- مکان  معادلهالف(  

xكه مکان جسم   یار لحظه د  ب( cm=−1دیجسم را محاسبه كن  حركت  شتاببزرگي    ، است. 

1 

 1 ؟ كند  دایپكاهش  dB40، رسديم او   گوش  ه بهك  يصوت  تراز شدتفاصله شخص از چشمه صوت چند برابر شود تا   11

12 

 .دیپاسخ كوتاه ده ريبه سوالات ز

 . شودياستفاده م   يپژواك  ي ابيكه در آن از مکان  ديمورد را نام ببر  الف( دو

 ش يافزا  شکست يافته نسبت به موج فرودی،  موج  یهافاصله جبهه  ، شودياز آب وارد هوا م   یجبهه موج نور  کيب(  

 ؟ كاهش  اي   ابدييم 

 ؟ شوددر كدام پديده، موج هنگام عبور از يک شکاف با پهنايي از مرتبه طول موج، به اطراف گسترده مي  پ(

1 

13 

 را رسم كنید  M2و   M1های بازتابیده از آينه های پرتو  مقابل،   در شکل

 را مشخص كنید.   M2و زاويه تابش و بازتاب آينه   

 
1 

14 

/تار دو سربسته به طول  کيدر   m0  . د يبه وجود آ  گره   4  كه در طول تار   شوديم   لیتشک  یابه گونه  ستادهيا   يج، مو8

mانتشار موج در تار   ی اگر تند
s120  باشد. 

 .دیحالت را رسم كن  ن يو شکل تار در ا  دیكن نیی شماره هماهنگ را تع  الف(

 ؟ بسامد موج حاصل چند هرتز است  ب(

 

 

1 
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15 

جاهای خالي را با كلمات مناسب در نقشه مفهومي مقابل  

 پر كرده و به پاسخ برگ انتقال دهید. 

 
5/0 

16 
 یتند  نهیشیب   ، بتابدفلز    ني سطح ا  هبnm496نور با طول موج   يوقت  .استev2برابر   فلزی در پديده فوتوالکتريکتابع كار  

ehc؟) ها چقدر استفوتو الکترون ev.nm,m kg−= =  311240 9 10) 
1 

17 
جهش   ه يبه حالت پا  ختهیحالت برانگ  ن يالکترون از ا  يوقت  .قرار دارد  دروژنیاتم ه  ختهیحالت برانگ  ن یدر سوم   يالکترون

RE.) دیشده را محاسبه كن لیطول موج فوتون گس  ، كند / ev=13 6    ،hc ev.nm=1240 ) 
75/0 

 5/0 شوند؟ های شبه پايدار چگونه باعث تقويت نور لیزر ميتراز 18

19 

 

 

 زا در يک جهت مطابق شکل  گسیل شده از يک ماده پرتو  و   دو پرتو 

 شوند. مسیر انحراف كدام پرتو مقابل وارد میدان مغناطیسي يکنواخت مي

 شعاع انحراف كمتری دارد؟ توضیح دهید. 

 

75/0 

 

 

 

 

20 

 

 

 

 

 

 

 .دیسيبرگ بنورا انتخاب كرده و در پاسخ  (2)مناسب از ستون  نهيگز (، 1)هر گزاره از ستون  یبرا  ريدر جدول ز

 (مورد اضافه است  دو  (2)در ستون)  

 ( 2ستون) (1ستون)

 باشد. ... مي...........های يک عنصر در.....الف( تفاوت ايزوتوپ

 ای ..................... است. ب( نیروی هسته

های تشکیل دهنده آن  پ( اختلاف جرم هسته با مجموع جرم نوكلئون

 شود........................... نامیده مي

مي ستارگان  در  انرژی  تولید  به  منجر  كه  واكنشي  نوع ت(  از  شود 

 ای است.......... هسته................

 عدد اتمي  - 1

 كوتاه برد   - 2

 همجوشي   -3  

 عدد جرمي   -4   

 كاستي جرم   - 5      

 بلند برد   - 6

 

  

 

 

 

 

 

1 

21 
، به  نمونه  يک پرتوزای هایهسته  تعدادروز،    135  پس از گذشت

1
8

عمر تعداد موجود در آغاز كاهش يافته است. نیمه    

 ماده چند روز است؟ اين 

 

75/0 
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